

这届国羽怎么了?

中国羽毛球队在4年前的伦敦奥运会上夺得全部5个单项金牌。里约奥运会开赛前,外界普遍认为,仍以伦敦阵容为班底的国羽实力有所下滑,拼金难度明显增加,但随着赛事展开,原本最稳定的国羽混双和女双相继无缘决赛,女单王仪涵也止步八强,这一局面让有心理准备的人都有些看不懂。

►王仪涵无缘女单四强。
新华社发



队伍老化 体能出现问题

国羽里约阵容总共15人中有11人参加过上届奥运会。伦敦奥运会时,这批队员在能力和经验方面可算是“黄金一代”,全队年龄在23岁—29岁之间,取得了5金2银1铜的佳绩。但来到里约,老了的队员们就显得年龄偏大了,

他们面临更多体能和伤病的困扰,身体和精力恢复更慢。

混双组合张楠/赵芸蕾、徐晨/马晋是伦敦奥运会的冠、亚军,原本是最稳定的夺金点,但他们却在半决赛中相继失利。

即将年满32岁的徐晨坦言:

“从小组赛到现在,过程很艰苦。说一句开玩笑的话,我恨不得自己再年轻几年,因为确实恢复不过来,体能也跟不上。”他的搭档马晋也说,很难像四年前那样,在比赛结束后第二天马上恢复体力,并且在场上调动所有积极性。

新老交替 配合尚不默契

从1996年开始,国羽从未让女双的奥运金牌旁落,但这次小将骆赢/骆羽在小组赛即遭淘汰,老将于洋与22岁的唐渊渟搭档也止步半决赛。

于洋认为年轻球员尽力了,但双打就是这样,不只看一个人的状态。如果有一个人发挥失常,这种大赛就很难打。

于洋还透露,她和唐渊渟从去年10月才开始配合,不是太默契,训练基础不牢靠。为抢奥运积分,她们用半年时间抢了一年的

奥运积分,一直在打比赛,各自问题没有及时调整。

说起这次双打项目发挥不尽如人意,于洋表示,现在国羽双打处于新老交替阶段,年龄差距比较大。老运动员保持状态或者走下坡,新队员还没上来。而且奥运备战至少需要一年半的准备期,一年时间用来抢积分,提前半年时间基本锁定搭档。在这期间,有可能其他年轻选手突飞猛进,但限于奥运晋级规则,他们没有机会参赛。而原本为奥运备战的选

手也有可能出现伤病、状态起伏等问题。

国羽男双原本最不被外界看好,因为随着“风云组合”拆对,蔡赟淡出国家队,中国队已暂时告别世界顶级男双的竞技舞台。不过,相对幸运的是,傅海峰的新搭档张楠也是老队员了,虽然他们配合时间也不长,但彼此之间“脱节”的程度不像于洋和她的年轻搭档那么严重。这次他俩闯入男双决赛,竟成国羽为数不多的亮点。

对手进步 某些单项国羽已无优势

女单同样是中国队的传统强项,2000年悉尼奥运会以来,女单金牌从未旁落。然而,这次只有卫冕冠军李雪芮闯入四强,上届亚军王仪涵在四分之一决赛中

度选手辛德胡淘汰。

其实,无论拿竞技实力还是过往战绩做参考,女单世界前10当中,谁拿金牌都不能算绝对冷门。李雪芮和王仪涵由于年龄增

加,恢复变慢,面对主要对手不仅优势被削弱,近两年甚至处于下风。这次在里约,伦敦奥运会女单铜牌获得者内维尔爆冷无缘16强,世界第二的泰国选手拉差诺也止步16强,这届女单有可能成为奥运史上竞争最激烈的一届。

而男单方面,林丹技术犹在但毕竟年龄偏大,谌龙关键时刻又常常掉链子,他们能否阻击奥运会前状态正佳的李宗伟还得看临场发挥。
据新华社

5名甬将4人已完比赛 还剩任灿灿带伤拼宿敌

本报讯(记者 戴斌 实习生 陈晓旦) 里约奥运会渐近尾声,宁波培养输送的5名选手已经全部亮相。随着李玲在女子撑杆跳高比赛中止步资格赛,目前只剩下女子拳击的任灿灿还有比赛任务,她在八强战与加拿大选手布约德较量时右眉骨被撞裂,接下来半决赛将带伤力拼卫冕冠军、英国选手亚当斯。

女子撑杆跳高资格赛共有38名选手参加,李玲分在B组。在4.55米这个高度之前,她都挺顺利,但可惜未能征服4.60米的横杆,最终排在所有选手中的第16位,被挡在决赛的大门之外。

上一场与布约德的女子拳击蝇量级1/4决赛中,任灿灿意外受伤——第二回合最后1分钟时,她右边眉骨被对手撞破,不得不接受止血治疗。半决赛,任灿灿将迎战老对

手亚当斯。4年前两人在伦敦奥运会决赛中相遇,任灿灿不敌对手无缘金牌。4年后两人又在半决赛相逢,任灿灿表示眉骨这点伤不会影响自己,会尽力去打好比赛。“下一场当然还能打,我绝对不会放弃任何一场比赛。上一届跟她打有一点遗憾,这一届奥运会我做了很充分的准备。”

任灿灿说,对阵亚当斯的战术关键在于控制节奏。如果半决赛拼掉这个对手,任灿灿夺金的希望将大增。

国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心拳击部副部长周涛坦言这场比赛并不好打,可能是任灿灿夺金路上最难一战。他同时也说:“这次比赛我们的队员表现还不错,这几场比赛连续受伤也都拿了下來,展现了中国拳击顽强的精神风貌。”

汪顺回家



昨日,汪顺在父母的陪同下来到宁波市体育局,和市体育局领导对下一阶段保障工作进行沟通。在和陈瑜局长的交流中,汪顺自己坦言获得铜牌出乎意料,当时想着放开去拼就好。汪顺笑称,回来之后,家里亲戚都很热情,这几天主要是倒时差,就是想睡觉。今天汪顺就要离开宁波,回杭州备战9月份的全国游泳锦标赛。
记者 崔引文/摄

让高净值客户享受私人定制服务 中信银行宁波分行做“全方位精英资管”

中信银行宁波分行以客户需求为导向,依托中信集团、总行及其他内外部资源,持续提升投资管理能力,为家族信托客户提供涵盖自有理财、专户、家族基金、跨境服务等品种的个性化、综合化金融服务。鉴于目前高净值客户对财富的保值增值及个性化定制需求日益增强,中信银行宁波分行依托中信集团、总行强大的产品研发能力和专家团队,以专业的需求分析、团队协作、运营管理能力为家族信托业务客户量身定制符合其短期和长期利益的财富管理规划,为委托人提供财富隔离保全、保值增值和有效传承的定制化家族信托服务方案。

据悉,家族信托起源于美国上世纪后半期,一直以来是高净值人群规划财富传承的利器,其原理即“三权分立”,通过家族信托模式让客户资产的所有权、管理权、收益权分离。美国洛克菲勒

家族就组建了自己的信托公司来打理家族成员的私人财产,第一代创始人约翰·洛克菲勒创立了标准石油,是当时数一数二的世界富豪,他的遗产通过信托的方式被传承,到他儿子这一代一共创立了五个信托。这个家族正是凭借周密的家族信托安排了财富收益权、管理权、所有权的“三权分立”,创造了“六代财富传奇”。

家族信托业务在国内刚刚起步,很多机构能为客户做的家族信托仅仅是涉及现金部分。相较之下,中信银行作为中信集团的子公司,依托集团强大的金融资源平台,充分发挥集团内部协同合作优势,业务范围涵盖银行、信托、保险、证券、基金、资产管理等行业和领域,符合家族信托服务所需要的综合性资产配置能力,确保服务的稳定性和持续性,实现客户财富有序传承。

浙江三江拍卖有限公司 镇海城区住宅房拍卖公告

受委托,本公司将于2016年9月9日上午10时在宁波市镇海鼓楼东路21号招宝山饭店会议室公开拍卖位于宁波市镇海区招宝山街道茗南路11号(幢号054)204、406、502、504、505、601、605、404、506、603室,后大街638弄18号503室,共11套住房,房产建筑面积每套55.49-65.14㎡不等,详见拍卖清单。起拍价:每套25-28.6万元不等,保证金:3万元/套。

注:过户税、费按国家有关规定各自承担。

一、标的展示时间:公告之日起至2016年9月7日。

二、竞买登记:请竞买人于2016年9月7日下午4时前将拍卖保证金缴入指定账户(开户名:浙江三江拍卖有限公司,开户行:中国农业银行宁波市江东支行,账号:39152001040004222),并携带保证金缴款凭证和有效身份证件到本公司办理竞买登记手续。未尽事宜详见拍卖会专场资料。

三、咨询电话:87704115 87708905 87704422

四、公司地址:宁波市江东北路138号金融大厦805室

五、网址:www.sanjiangpm.com

体彩开奖公告

大乐透第16096期:
01 06 08 12 21 05 10
6+1第16096期:
1 3 1 7 6 5 7
20选5第16223期:
01 02 13 14 17
排列5第16223期:
0 6 3 4 9
(以公证开奖结果为准)